DUCH"®

Technical Guide

Model:Albatros
Plaka Esanjor
Temizleme Aparati

« Montaj sirasinda plakall esanjor ylizeyine zarar vermemeye dikkat edin.
- Vidalama islemi sirasinda parmaklarinizi sikistirmamaya 6zen gésterin.

« Urtinti sadece belirtilen teknik talimatlara uygun olarak kullanin.
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Please read the instructions carefully
before installation and use.
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1.0riine Genel Bakis

1. ALBATROS Plaka Esanjor Temizleme Aparati
Duca tarafindan gelistirilen ALBATROS plakali esanjor temizleme aparati, kombi ve isitma
sistemlerinde bulunan plakali esanjérlerin i¢ ylzeylerinde zamanla olusan kireg, tortu ve

diger kalintilarin etkili ve hizli sekilde temizlenmesi igin tasarlanmistir.

ALBATROS aparati, evrensel ayarlanabilir baglanti sistemi sayesinde piyasada bulunan
neredeyse tiim marka ve modellerdeki plakali esanjorlerle tam uyum saglar. Ozel tasarimi
sayesinde, farkli esanjor kalinliklarina kolayca adapte edilir ve temizleme islemi sirasinda

cihazin stabil ve glivenli bir sekilde sabitlenmesini mimkdn kilar.

Cihazda kullanilan hizli baglanti aparatlari ve O-ring contalar, islem esnasinda sizintilari
onleyerek glivenli ve temiz bir galisma ortamiyaratir. Kauguk ayaklar ise cihazin galisma

sirasinda kaymasini engeller ve glivenligini artirir.
ALBATROS, montaj kolayligi, depolama avantaiji ve diistik maliyet gibi Gstlnllkleriyle
kombi bakimiyapan profesyoneller igin vazgegilmez bir yardimcidir. Yapist itibariyla

kullanici dostudur ve minimum bakim gerektirir.

*Maksimum verimlilik igin ALBATROS TP60 Cihazi ile kullanilmasi tavsiye edilir.
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1.0riine Genel Bakis

1.2 Uriin Kullamm Alanlari

ALBATROS Plakall Esanjér Temizleme Aparati, plakali esanjorlerin i ylizeylerinde olusan
kireg, tortu ve birikintileri temizlemek igin gelistirilmis profesyonel bir ¢6ziimdur. Asagidaki
sistemlerde etkili bir sekilde kullanilabilir:

- Kombi esanjérleri

- Merkezi 1sitma sistemleri

- EndUstriyel plakali esanjor uygulamalari

- Yerden isitma sistemleri

-HVAC sistemleri

- Ist pompasi sistemleri

1.3 Temel Ozellikler

« Tekaparat ile farkl marka ve model esanjorlere tam uyum saglar.

- Ayarlanabilir baglanti sistemi sayesinde farkli esanjér kalinliklarina gére kolay kurulum
imkani.

« 0zel 0-ring contalar sayesinde sivi sizintilarini engeller.

« Kauguk ayakli tasarim, gcalisma sirasinda stabil ve glivenli kullanim saglar.

« Hizlimontaj ve s6kme olanadi ile zaman tasarrufu saglar.

« Az bakim gerektiren uzun émdrli ve dayanikli yapi.

1.4 Calisma Kosullar

« Uygulama Sicakligi Araligi: 0°C ~ +110°C

« Ortam Sicakhgi Araligi: 0°C ~ +40°C

- Maksimum Sistem Basinci: 10 bar

« Uyumluluk: Piyasadaki tim standart plakali esanjor tipleri

< Kurulum Pozisyonu: Yatay, diiz ve sabit zemin izerinde kullanilmalidir.

«  Kullanilacak Temizlik Soltisyonlari: Uretici tarafindan tavsiye edilen profesyonel petek

ve esanjor temizleyici sivilar.
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1.0riine Genel Bakis

1.5 Kullanilan Sivi Ozellikleri

Temizleme islemiicin kullanilan sivi Gretici tarafindan dnerilen profesyonel petek ve
esanjor temizleme sivilari olmalidir.

Glikol iceren ¢ozeltiler kullanilabilir ancak glikol orani %50'yi agsmamalidir.

Kullanilan sivinin pH degeri 6.5 ile 8.5 arasinda olmalidir.

Temizleme sivisiigerisinde %0.01den daha fazla hacim oraninda ve 0.1 mm'den daha
buyik kati partikiller bulunmamalidir.

Filtre kullanilmasi durumunda, filtre aginin gdzenek sayisi en az 55 mesh olmalidir.

1.6 Cihaz Kurulum Gereksinimleri

.

Cihazin montaji sirasinda esanjorlin sabitlenecedi aparat yatay diizlemle paralel olacak
sekilde kurulmalidir.

Cihaz, temizleme sivisi olmadan asla galistirimamalidir.

Kurulum éncesi baglanti noktalari ve hortumlarin temiz ve saglam oldugundan emin
olunmalidir; kaynak artigi veya kir gibi yabanci maddeler cihazi zarar verebilir.

Cihaz, bakim ve degistirme islemleri igin kolay erisilebilir bir konuma monte edilmelidir.
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Il. Kullanim Talimatlar

Albatros Plakali Esanjor Temizleme Aparati, U¢ farkli baglanti secenegiyle kullanima uygunluk
saglamaktadir:

Pinli, Pinsiz ve Disli baglanti modelleri igin asadidaki talimatlara gore baglanti yapilmalidir.

2.1. Pinli Model Baglantisi:

« Birinci numarada gosterilidgi sekilde conta takilir.

« Uygun pozisyonda aparat plakali esanjore yerlestirilir.

« Pinler, plakali esanjor sabitlenene kadar dikkatli bir sekilde vidalanir.

« Baglanti tamamlandiktan sonra temizlik icin giris ve ¢ikis hortumlari baglanir.

2.2 Pinsiz Model Baglantisi:

- Birinci numarada gosterilidgi sekilde conta takilir.

« Plakali esanjor uygun pozisyonda aparata yerlestirilir.

« Plakali esanjor, adaptor ile montaj plakasi arasina yerlestirilerek vida yardimiyla sabitlenir.

« Baglanti tamamlandiktan sonra temizlik icin giris ve gikis hortumlari baglanir.

1
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2.3 Disli Model Baglantisi:
- Esanjor Gzerindeki disli baglantilara, hortum ile beraber gelen hizli baglanti elemanlari
monte edilir.

- Baglanti tamamlandiktan sonra temizlik i¢in giris ve ¢ikis hortumlari baglanir.

Genel Kullanim Onerileri:

Temizleme isleminden 6nce baglantilarin saglam ve sizdirmaz oldugundan emin olun.
Cihazi sabit, yatay ve dlz bir zeminde konumlandirin.

islem sonrasi tiim baglantilari dikkatlice sokiin ve cihazi temiz bir ortamda muhafaza edin.
islem sirasinda olusabilecek sivi sizintilarina karsi tedbir aliniz ve koruyucu ekipman

kullaniniz.
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I.Product Overview

1. ALBATROS Plate Heat Exchanger Cleaning Device

Developed by Duca, the ALBATROS plate heat exchanger cleaning device is designed to
effectively and rapidly remove limescale, sediment, and other residues that accumulate
over time on the inner surfaces of plate heat exchangers used in combi boilers and heating

systems.

Thanks to its universal adjustable connection system, the ALBATROS device is fully
compatible with nearly all brands and models of plate heat exchangers on the market. Its
special design allows easy adaptation to different exchanger thicknesses and ensures

stable and safe fixation during the cleaning process.

The quick-connect adapters and O-ring seals used in the device prevent leakage during
operation, providing a safe and clean working environment. Rubber feet increase safety

by preventing the device from slipping during use.
With advantages such as ease of installation, storage convenience, and low cost, ALBA-
TROS is an indispensable assistant for professionals performing combi maintenance. It

is user-friendly by design and requires minimal maintenance.

*For maximum efficiency, it is recommended to use the ALBATROS TP60 unit.
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I.Product Overview

1.2 Product Applications
The ALBATROS Plate Heat Exchanger Cleaning Device is specifically developed to
efficiently remove scale, sediment, and residue build-up on the internal surfaces of plate

heat exchangers. It can be effectively used in the following systems:

« Combi boiler heat exchangers

« Central heating systems

« Industrial plate heat exchanger applications
« Underfloor heating systems

« HVAC systems

« Heat pump systems

1.3 Key Features

« Single device compatible with various brands and models of heat exchangers.

- Adjustable connection system for easy adaptation to different exchanger thicknesses.
« Specialized O-ring seals prevent fluid leakage.

« Rubber feet ensure stability and safety during operation.

« Quick and easy assembly and disassembly, providing time efficiency.

« Durable construction requiring minimal maintenance.
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I.Product Overview

1.4 Operating Conditions

Operating Temperature Range: 0°C ~ +110°C

Ambient Temperature Range: 0°C ~ +40°C

Maximum System Pressure: 10 bar

Protection Class: IP42

Compatibility: Compatible with all standard plate heat exchanger types available in the
market

Installation Position: Must be placed horizontally on a stable and flat surface
Recommended Cleaning Solutions: Professional radiator and exchanger cleaning

liquids recommended by the manufacturer

1.5 Transport Medium

Use professional radiator and exchanger cleaning fluids recommended by the
manufacturer.

Glycol-containing solutions can be used but should not exceed 50%.

pH value of the fluid should be between 6.5 and 8.5.

The cleaning fluid should not contain solid particles larger than 0.1 mm and no more
than 0.01% by volume.

If filters are used, mesh size should be no less than 55.

1.6 Device Installation Requirements

.

.

.

During installation, the device should be aligned horizontally.

The device should never be operated without cleaning fluid.

Ensure that hoses and connection points are clean and intact before installation.
Foreign particles like welding slag or dirt may damage the device.

Install the device in an easily accessible location for maintenance and replacement.
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Il. Instructions for User

The Albatros Plate Heat Exchanger Cleaning Device supports three different types of
connections: Pinned, Pinless, and Threaded. Follow the instructions below for each

connection type.

2.1.Pinned Model Connection:

« install the gasket as shown in number one

« Inthe correct position, the unit is placed in the plate heat exchanger.
- Carefully screw the pins until the plate heat exchanger is firmly fixed.

- Once the connection is completed, connect the inlet and outlet hoses for cleaning.

2.2 Pinless Model Connection:

- Install the gasket as shown in number one.

- Attach quick connection fittings provided with the hoses to the threaded connections
on the heat exchanger.

« Once the connection is completed, connect the inlet and outlet hoses for cleaning.

1 2 3
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Il. Instructions for User

2.3 Threaded Model Connection:
- Attach quick connection fittings provided with the hoses to the threaded connections

on the heat exchanger.

« Once the connection is completed, connect the inlet and outlet hoses for cleaning.

General Usage Recommendations:

« Ensure that all connections are secure and leak-proof before starting the cleaning
process.

- Position the device on a stable, horizontal, and flat surface.

« After completing the cleaning process, carefully dismantle all connections and store
the device in a clean environment.

- Take precautions against potential fluid leaks during operation and use appropriate

protective equipment.
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l.Apercu du Produit

1. Dispositif de Nettoyage d’Echangeur de Chaleur a Plaques ALBATROS
Développé par Duca, le dispositif de nettoyage ALBATROS est congu pour éliminer
rapidement et efficacement le calcaire, les dép6ts et autres résidus accumulés sur les
surfaces internes des échangeurs de chaleur a plaques dans les systemes de chauffage

et les chaudieres.

Grace a son systeme de connexion universel et ajustable, lappareil ALBATROS est
compatible avec presque toutes les marques et tous les modeles déchangeurs de chaleur
a plaques présents sur le marché. Son design spécifique permet une adaptation facile a
différentes épaisseurs déchangeurs et assure une fixation stable et sécurisée pendant le

processus de nettoyage.

Les adaptateurs a connexion rapide et les joints toriques intégrés empéchent les fuites
pendant l'utilisation, garantissant un environnement de travail propre et sdr. Les pieds
en caoutchouc empéchent le glissement de I'appareil pendant le fonctionnement et

renforcent la sécurité.
Grace a sa facilité d'installation, son avantage de stockage et son faible colt, 'ALBATROS
est un outil indispensable pour les professionnels de I'entretien des chaudiéres. Sa

conception conviviale nécessite un entretien minimal.

*Pour une efficacité maximale, il est recommandé d‘utiliser I'appareil ALBATROS TP60.

n
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I.Apercu du Produit

1.2 Applications du Produit

Le dispositif de nettoyage déchangeurs de chaleur a plaques ALBATROS est spécialement
congu pour éliminer efficacement le tartre, les sédiments et les résidus accumulés sur les
surfaces internes des échangeurs de chaleur a plaques. Il peut étre efficacement utilisé
dans les systemes suivants :

« Echangeurs de chaleur de chaudiéres combinées

« Systemes de chauffage central

« Applications industrielles déchangeurs a plaques

« Systemes de chauffage au sol

« Systemes HVAC (chauffage, ventilation, climatisation)

« Systemes de pompes a chaleur

1.3 Caractéristiques Principales
- Dispositif unique compatible avec différentes marques et modeles déchangeurs de

chaleur.

Systéme de connexion ajustable pour une adaptation facile a différentes épaisseurs

déchangeurs.

Joints toriques spécialisés empéchant les fuites de fluides.

.

Pieds en caoutchouc assurant stabilité et sécurité pendant l'utilisation.

.

Assemblage et déemontage rapides et faciles, permettant un gain de temps.

Construction durable nécessitant un entretien minimal.

.
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I.Apercu du Produit

1.4 Conditions d'Utilisation

- Plage de température de fonctionnement : 0°C ~ +110°C

- Plage de température ambiante : 0°C ~ +40°C

« Pression maximale du systéeme : 10 bar

« Classe de protection : IP42

« Compatibilité : Compatible avec tous les types d‘échangeurs de chaleur a plaques
standards disponibles sur le marché

« Position d'installation : Doit étre placé horizontalement sur une surface stable et plane

< Solutions de nettoyage recommandées : Liquides professionnels de nettoyage de
radiateurs et déchangeurs recommandés par le fabricant

1.5 Caractéristiques du Fluide Utilisé

- Utilisez des fluides professionnels de nettoyage pour radiateurs et échangeurs
recommandés par le fabricant.

- Lessolutions contenant du glycol peuvent étre utilisées mais ne doivent pas dépasser
50%.

« Lavaleur du pH du fluide doit étre comprise entre 6,5 et 8,5.

« Lefluide de nettoyage ne doit pas contenir de particules solides supérieures a 0,1 mm
et pas plus de 0,01 % en volume.

« Sidesfiltres sont utilisés, la taille des mailles doit étre au minimum de 55 mesh.

1.6 Exigences d'Installation de I'Appareil

« Lorsdelinstallation, 'appareil doit étre aligné horizontalement.

« Lappareil ne doit jamais étre utilisé sans fluide de nettoyage.

- Veérifiez que les tuyaux et les points de connexion sont propres et intacts avant
l'installation. Les particules étrangeres telles que les résidus de soudure ou la saleté
peuvent endommager lappareil.

- Installez 'appareil dans un endroit facilement accessible pour l'entretien et le

remplacement.
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Il. Instructions d’'Utilisation

Le dispositif de nettoyage déchangeurs de chaleur a plaques Albatros peut étre connecté de
trois fagons différentes : modéles a goupille, sans goupille et filetés. Suivez les instructions

ci-dessous pour chaque type de connexion.

2.1.Connexion du Modéle a Goupille :

« lejoint estinstallé comme indiqué dans le premier chiffre

« Positionnez correctement I'échangeur de chaleur a plaques sur 'appareil.

- Vissez soigneusement les goupilles jusqu'a ce que I'échangeur de chaleur a plaques soit
fermement fixé.

« Une foisla connexion réalisée, connectez les tuyaux d'entrée et de sortie pour le nettoyage.

2.2 Connexion du Modéle Sans Goupille :

« lejoint est installé comme indiqué dans le premier chiffre

« Positionnez correctement I'échangeur de chaleur a plaques sur l'appareil.

- Vissez soigneusement les goupilles jusqu‘a ce que 'échangeur de chaleur a plagues soit
fermement fixe.

« Unefoisla connexion réalisée, connectez les tuyaux d'entrée et de sortie pour le nettoyage.
1 2 3 4 ! !
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Il. Instructions d'Utilisation

2.3 Connexion du Modéle Fileté :

- Fixezlesraccords rapides fournis avec les tuyaux aux connexions filetées de
I'échangeur.

« Une fois laconnexion réalisée, connectez les tuyaux dentrée et de sortie pour le

nettoyage.

Recommandations Générales d'Utilisation :

- Assurez-vous que toutes les connexions sont sécurisées et étanches avant de
commencer le processus de nettoyage.

- Positionnez lappareil sur une surface stable, horizontale et plane.

« Aprésavoirterminé le processus de nettoyage, démontez soigneusement toutes les
connexions et rangez I'appareil dans un environnement propre.

« Prenezdes précautions contre déventuelles fuites de fluides durant l'opération et

utilisez I'équipement de protection approprié.

15
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